
 
 

 
     

 
 

 
 
 
 

 
 

 

  
                                                                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, πραγματοποίησε 
εκδήλωση στην οποία απονεμήθηκαν τα Βραβεία στους μαθητές και στις μαθήτριες που 
διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής 2017 «100 χρόνια από τον θάνατο του Βασίλη 
Μιχαηλίδη». Ο Διαγωνισμός είναι αφιερωμένος στη μνήμη του νεοελληνιστή Μίμη Σουλιώτη. 
 
 Η εκδήλωση  πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 21 Μαρτίου 2017 στην  Αίθουσα Εκδηλώσεων του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Μετά από τον χαιρετισμό του Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης 
δρα Κυπριανού Δ. Λούη και την απονομή των βραβείων, παρουσιάστηκε μελοποιημένη ποίηση του 
Βασίλη Μιχαηλίδη από μαθητές και μαθήτριες των Λυκείων Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας και 
Αποστόλου Βαρνάβα, αναγνώσθηκαν τα βραβευμένα ποιήματα των μαθητών/-τριών και φωτίστηκαν 
πτυχές του έργου του Βασίλη Μιχαηλίδη, όπως και αδιερεύνητες όψεις του, με ομιλίες των 
μελετητών κ. Μίμη Σοφοκλέους και δρα Κυριάκου Ιωάννου. 
 
 Στον Διαγωνισμό συμμετείχαν 54 μαθητές και μαθήτριες από Γυμνάσια και Λύκεια Δημόσιας και 
Ιδιωτικής Εκπαίδευσης από όλη την Κύπρο. Διακρίθηκαν συνολικά οι εξής 8 συμμετοχές οι οποίες 
χαρακτηρίζονται από την πρωτοτυπία της ιδέας και τον βαθμό ανταπόκρισης στις ιδιαιτερότητες του 
ύφους και του τρόπου γραφής του Βασίλη Μιχαηλίδη: 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ: 
1ο Βραβείο: Φερενίκη Σάββα, Γ1, Γυμνάσιο Αγίας Φυλάξεως 
2ο Βραβείο: Εμμανουέλα Κορέλλη, Γ3, Γυμνάσιο Ακροπόλεως 
3ο Βραβείο: Εξίσου στις Αργυρώ Μαύρου και Μυρτώ Μαύρου, Α2, Γυμνάσιο Αγλαντζιάς 
και 
Ροδούλα Πέτρου, Α1, Περιφερειακό Γυμνάσιο Ξυλοφάγου 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΛΥΚΕΙΩΝ: 
1ο Βραβείο: Ζαχαρίας Τουλούρας, Β1.1, Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας 
2ο Βραβείο: Παρασκευή Κέστορα, Β3.2, Λύκειο Μακαρίου Δασούπολης 
3ο Βραβείο: Θέα Καλλασίδου, Γ10, Λύκειο Μακαρίου Γ΄, Πάφος 
 
Την Κριτική Επιτροπή του Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής αποτέλεσαν οι: Δρ Λεωνίδας 
Γαλάζης, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων, Ελένη Κτίστη, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων, Μαριλένα 
Πόρακου, Σύμβουλος Φιλολογικών Μαθημάτων (Λογοτεχνία) και Δρ Κάκια Παπακυριακού, 
Λειτουργός Γραφείου Αναλυτικών Προγραμμάτων (Λογοτεχνία). 
 
                                                                                            

                               ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
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